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DEVE
Autor: dr. sc. Dražen Đuričić, dr. med. vet.
Nakladnik: Vlastita naklada autora
Tisak: Intergrafika TTŽ d.o.o., Zagreb
Godina izdanja: 2017., tvrdi uvez

Povodom dana grada Đurđevca, 
22. travnja 2017. godine u Gradskoj 
knjižnici u organizaciji udruge „A je to“ 
art Podravina iz Đurđevca predstavljena 
je knjiga „Deve“ autora dr. sc. Dražena 
Đuričića, dr. med. vet., znanstvenog 
savjetnika, djelatnika Veterinarske stanice 
Đurđevac d.o.o. Kritički su se na knjigu 
osvrnuli prof. dr. sc. Ivica Valpotić, u 
mirovini i prof. dr. sc. Marko Samardžija 
s Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu. 

 Istaknuto je da je uvidom u domaću 
i stranu literaturu teško pronaći djelo 
koje na jednom mjestu tako detaljno 

obrađuje i objedinjuje sve relevantne 
činjenice vezane za deve te je potrebno 
naglasiti veliki entuzijazam i trud 
autora u prikupljanju potrebne građe 
za pisanje ovog jedinstvenog djela. 
Smatram potrebnim naglasiti da se radi o 
prvom štivu na hrvatskom jeziku koje na 
znanstveno-stručni način donosi brojne 
podatke o prirodnim staništima deva i 
o mogućnostima introdukcije te vrste u 
nova staništa. 

U knjizi su navedene sve relevantne 
činjenice vezane uz specifičnosti 
anatomije, fiziologije rasplođivanja, 
liječenja i bolesti deva. U uvodnom 
dijelu opisane su najznačajnije pustinje 
svijeta, a i Đurđevački pijesci. Slijedi 
sistematski i detaljan opis obiju vrsta 
deva Staroga svijeta te opis najznačajnih 
pasmina. U trećem poglavlju je opisana 
specifičnost građe tijela jednogrbe 
deve. Četvrto i peto poglavlje knjige 
obrađuje zarazne i nametničke bolesti 
deva. U sljedećim je poglavljima opisana 
anatomija spolnih organa, fiziologija i 
biotehnologija rasplođivanja, fiziologija 
i patologija gravidnosti, porođaj te neke 
bolesti vezane uz rasplođivanje deva. 
Slijede poglavlja o lijekovima, hranidbi, 
otrovanjima te o uporabi devinog mlijeka 
i mesa. Posljednje poglavlje donosi 
zanimljivosti iz povijesti kao što su 
uporaba deva i iskorištavanje kroz ratove 
i osvajanja.

 Knjiga sadrži 13 poglavlja otisnutih 
na 125 stranica, a tekst je upotpunjen 
s 59 slika u boji i crteža, 20 shema te 13 
tabelarnih prikaza. U knjizi se navodi 
preko 140 literaturnih citata. 

Premda po svemu ispunjava sve 
standarde suvremene biomedicinske 
publicistike ovo po mnogočemu 
jedinstveno djelo, nažalost nije sveučilišni 
udžbenik, iako takvo štivo nedostaje 
u edukaciji studenata veterinarske 
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medicine i srodnih struka te svih 
zainteresiranih željnih novih spoznaja. 
Dužan sam odati priznanje autoru 
zbog izvorne ideje, njezine kvalitetne i 
pravovremene realizacije te pomicanja 
granica stručnog i znanstvenog interesa u 
našoj akademskoj zajednici prema ovim, 
za nas, još uvijek egzotičnim životinjama.
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